



STUDÁNKA

ZPRAVODAJ OBCÍ MALÉ SVATOŇOVICE, PETROVICE, STRÁŽKOVICE, ODOLOV Ročník XII Duben 2004

2

Obnova Parku bratří Čapků

Obec Malé Svatoňovice se kromě atraktivních míst jako je Kostel Panny Marie Sedmiradostné, Muzeum bratří Čapků či křížová cesta, může pochlubit i krásnými místy se zelení. Těmi nejhezčími je Mariánský sad a pak na náměstí – neoficiálně nazývaný Park bratří Čapků. Obec se již několik let snaží vrátit oběma těmto místům původní charakter, úpravu a zejména využití. Úprava zeleně a pravidelná údržba – to je základ, i když ne zrovna jednoduchý, ale v Mariánském sadu díky úsilí ing. Jarmily Müllerové a její rodiny a všech, kdo pečují o jednotlivé kapličky, se podařilo vrátit tomuto místu původní záměr – místo ke klidnému rozjímání, k procházkám a k odpočinku. Od jara do podzimu je na víkendy otvírán Boží hrob, čistý a upravený. Upraveny jsou i kapličky.

Park Bratří Čapků na náměstí je postupně zbavován náletové zeleně, byla provedena údržba stromů. S pomocí základní školy a Věžeňské služby Odolov park čistíme a upravujeme. Záměrem obce je obnova původní funkce – využití k rekreaci dětí a dospělých, vytvoření ploch pro hry dětí a posezení pro dospělé, informace o historii obce, přírodních poměrů apod. Instalací soustavy dřevěných hraček, skluzavky a dalšího, byl učiněn první krok k realizaci tohoto záměru. Byly obnoveny poškozené lavičky a ještě v letošním roce nainstalujeme již hotové panely naučné stezky. Provedeme bezbariérový přístup do parku a upravíme cestičku v parku.

V příštím roce doplníme o další dřevěné hračky. Byly zhotoveny firmou R.S.U. ing. Miloše Kotrbance z Trutnova a u dětí mají velký úspěch. Záměr se nám podařil zrealizovat díky získané státní dotaci v částce 60 000,- Kč. Obec z rozpočtu dofinancovala veškeré práce.

Máme velkou radost z nadšení dětí i rodičů, z toho, že park je stále plný dětí. Snad nebude cílem vandalů a škodilů a budeme už nadále jen rozšiřovat, udržovat hotové dílo a těšit se z toho, že se maminky mají kam posadit a pohrát si s dětmi.

Těšíme se i na Vaše náměty a připomínky.

Eva Hylmarová

Poděkování

Je potěšitelné, že i v dnešní uspěchané době mezi námi existují lidé, kteří mají radost z toho, že mohou potěšit druhé. Nelitují čas a námahu, protože to opravdu není jednoduché připravit dvakrát ročně výstavu, která by dokázala oslovit všechny návštěvníky. Výstavy se konají ve vánoční a velikonoční době, tedy ve stejném období, ale každé přinesou nový nápad, nové překvapení. Instalace v malém sále je už jen vyvrcholením nekonečné práce. Předchází vytvoření koncepce, shánění a výroba výstavních exponátů, zajištění přírodního materiálu ... A odměna? Spokojenost a radost početných návštěvníků. Myslím, že není na škodu připomenout si jména těch, kteří nás pravidelně obdarovávají a rozjasňují všední dny: Ing. J.Müllerová, A.Herzigová, obě Jitky Švandové, E.Hylmarová, J. Košnerová, I.Valnohová, J. Orsák, M.Mikešová.

Srdečné díky za Vaši obětavost, píli, nápaditost a nezištnost. Bez Vás by Studánce něco chybělo.

